本报联合德州市文联、仲裁委、卫生局将在黄河涯镇开展三下乡活动

"张刚大篷车"14日开到黄河涯

本报1月12日讯(记者 曹宏源) 14日,由本报与德州市文联、市仲裁委、市卫生局联合主办的文化、科技、卫生三下乡暨"张刚大篷车"德城区黄河涯镇站活动将正式启动。届时,将开展送春联、义诊、法律咨询等活动。

"张刚大篷车"三下乡活动

将于14日9时准时举行。德州市文 联书法协会的多位书法家将现 场挥毫泼墨,免费为百姓送春 联,送福字。"齐鲁晚报举办的这 次活动主题鲜明、内容丰富,为 此我们精心组织了数位中青年 书法家为老百姓送点实惠。"德 州市文联书法协会副秘书长张 子健告诉记者,此次义务书写将 为老百姓送去新春的祝福,渲染 节日乡村的文化气息,书法家们 届时将尽力多写多服务。

仲裁作为我国法律体系的 重要组成部分,灵活快捷高效解 决争端的特点,能切实为老百姓 减轻负担。德州市仲裁委办公室 主任刘文元介绍说,不少老百姓 往往遇到经济纠纷和民事纠纷 时才想起"打官司"这条路。这次 仲裁委组织的专家团将现场向 老百姓介绍相关法律法规知识, 帮助百姓维护合法权益。

德州市卫生局医疗专家团 也将携带一些简易的检查器材 和常用药品,为群众现场义诊。"义诊中,我们会针对村民的身体状况提供一对一咨询,还可以对患者给出指导性治疗方案。"德州市卫生局的工作人员说,通过这次义诊,希望可以进一步提高村民防病治病意识,突出医疗公益性。

十名"德州最美平凡人"评出

本报1月12日讯(记者 王金强) 1月12日,由德州市文明办、德州日报社联合主办的"德州最美平凡人"评选活动落下帷幕,十位德州市民获此殊荣。

2011年10月21日,广东佛山的 小悦悦离开了这个世界。与之形 成鲜明对比的是,就在这一天,德 州媒体报道,德州黑马市场附近 有位买菜老人摔倒,路过此地的 德州市民郝月华毫不犹豫地上前 扶起老人。

为切实发挥平凡人道德模范

在公民道德建设中的示范引导作用,2011年11月16日,市文明办、德州日报社联合推出"德州最美平凡人"大型公益评选活动,通过网络推荐、书面推荐、单位推荐、个人自荐等方式,共产生130名候选人。经评审委员会9位专家现场打分,最终确定35人获得"德州最美平凡人"称号及提名奖。

张光城、刘晶、赵炳新、于晶、赵同花、王秀燕、于振明、张建峰、苑凤岐、郝月华等10人获得"德州最美平凡人"。1月12日,

他们每人获得5000元的爱心奖励。

8旬农民张光城,17年如一日护送600多名孩子安全过马路,被称为"送学爷爷";普通打工者刘晶,两年来筹集善款54825元帮助弱势人群;基层检察官赵炳新,8年反渎期间母亲生病而顾不上照料;乡村女教师赵同花,扎根乡村30年,用自己的工资补贴家庭贫困学生;企业家于振明,10余年资助40名贫困大学生累计捐款700余万元……



开展冬季严打 保障市民平安

1月11日晚,市民王先生从学府家园来到德州火车站,一路走来让他很疑惑,因为路上不断有警车驶过,多个路口都有民警把守,有不少民警还手持钢枪。记者从德城公安分局了解到,这是针对冬季严打整治开展的一项检查活动,严查可疑车辆和可疑人群。图为民警正在检查可疑车辆。

本报记者 马志勇 牟张涛 摄影报道

德城区十六届人大一次会议开幕

本报1月12日讯(记者 王金强) 1月12日上午8时30分,德城区第十六届人民代表大会第一次会议在德州市广电中心演播大厅隆重举行。会上,德城区委书记王德第宣布大会开幕,代区长邵清泽代表德城区人民政府向大会作政府工作报告,区人大主任王传龙作了《人大常委会工作报告》。

代区长邵清泽在政府工作报告中说,预计2011年,实现地区生产总值200亿元,年均增长14.4%,比上年增长15%;财政总收入19.8亿元,地方财政收入8.59亿元,年均分别增长16.8%和32.75%,比上年分别增长24.15%和30%;固定资产投资94亿元,城镇居民人均可支配收入20020元,农民人均纯收入8573元。邵清泽提出德城区今后五年的奋斗目标:地区生产

总值年均增长15%以上;财政总收入、地方财政收入年均增长20%以上;固定资产投资年均增长25%以上;社会消费品零售总额年均增长22%以上;城镇居民人均可支配收入、农民人均纯收入年均增长15%以上。

会议还听取了区人民法院 代院长王建勇作的《德城区人 民法院工作报告》和区人民检 察院代检察长周方宝作的《德 城区人民检察院工作报告》:区 发改局、区财政局还分别以书 面形式作了《关于德城区2011 年国民经济和社会发展计划执 行情况及2012年国民经济和社 会发展计划(草案)的报告》和 《关于德城区2011年财政预算 执行情况和2012年财政预算(草 案)的报告》。

会议还表决通过了本次大 会选举办法(草案)。

青岛至京、沪动车组推出托运儿童服务

德州一10岁女童"车递"到北京

本报1月12日讯(记者 牟 张涛) 有不少孩子在放假期间有探亲计划,但因为年龄小,家长不放心他们独自乘车,不是难以成行,就是赔上家长。今年春运开始后,青岛至北京、上海的动车组各车次列车推出了车递儿童服务。1月10日,德州一10岁女童享受到了这项服务,从德州乘动车到达北京。

该女童姓牛,其父牛先生告诉记者,孩子每年寒假都要到北京的亲戚家住一段时间。"往年孩子去北京,我就得陪着。来回的车票钱还在其次,时间耽误不起。春节前我的工作特别很忙,所以孩子每次放假后去北京,都让我头疼不已。"牛先生说,他从《齐鲁晚报》上看到青岛客运段推出了青岛至北京、上海的动车组各列车车次将开展车递儿童服务,就为孩子买了德州到北京的车票,然后和青岛客运站取得联系。

孩子所乘列车从青岛发车后,列车长就和他取得联系,告知上车的时间。"我将孩子交付给列车长,当时确实有点担心,毕竟孩子还这么小。"然而就在牛先生还在担心时,孩子的姑姑给他打来了电话,告诉他,孩子已安全到京。孩子告诉他,车上乘务员为她辅导功课,还带她参观了驾驶室。

记者联系到该车列车长宋 高、宋寿说,牛同学是从德州车 李享受车递儿童服务的车边,是享受车递儿童服务的车。这为个 童服务的第300个孩子。这为7 童服务的第300个孩子。这为7 至16岁,有一定自理能力。宋寿 说,家长需要提供接送站联系车 说,家长需要提供接送站联系车 厢,我们会把这些孩子集中到 一个车厢,有乘务员专门照看, 如果没有空闲车厢,孩子对该 孩子重点照顾。"

